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เมื่อถึงกำหนดเวลาประชุมแล้ว  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ได้เชิญสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลเข้าประจำที่ประชุม  นายนิวัตน์  ชัยดี  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก  เป็นประธานที่ประชุม ได้นำจุด เทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย  
ระเบียบวาระที่  1
เรื่อง  ประธานที่ประชุมแจ้งให้ทราบ
ประธานสภา
เรียนท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก ฝ่ายบริหาร ท่านปลัดและเจ้าหน้าที่ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ปี พ.ศ. 2565 ซึ่งจะมีเรื่องชี้แจงหลายเรื่อง และสิ่งที่ผมเป็นห่วงเรื่องโรคระบาดไวรัสโคโรน่า และอาจมีสายพันธ์ใหม่ขึ้นมา ให้ระวังควรใส่หน้ากากอนามัยก่อนออกจากบ้าน ควรล้างมือบ่อย ๆ ตอนนี้ศูนย์พักคอยมีผู้ป่วยเข้ามาเพิ่มเรื่อย ๆ ขอให้ทุกท่านคอยระมัดระวัง อย่าให้บุตรหลานมาวิ่งเล่นใกล้ศูนย์พักคอย 
ระเบียบวาระที่  2
เรื่อง  รับรองบันทึกรายงานการประชุมสภาครั้งที่แล้ว (บันทึกรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 8  กุมภาพันธ์  2565)
ประธานสภาฯ
-  ต่อไปจะเป็นการรับรองบันทึกรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ซึ่งทางสภาฯได้จัดส่งสำเนาบันทึกรายงานการประชุมให้ทุกท่านทราบแล้ว ก่อนจะให้สมาชิกเราได้รับรองรายงานนี้

ผมขอให้เลขานุการสภาฯได้สรุปสาระสำคัญของรายงานการประชุม
เลขาสภาฯ
กราบเรียนท่านประธานสภา ฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาทุกเขต ผมขอสรุปบันทึกรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่  8  กุมภาพันธ์ 2565  ซึ่งเป็นการแถลงนโยบายของผู้บริหาร ซึ่งก่อนจะเข้ารับตำแหน่งทางนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก ต้องให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก เพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแกแถลงนโยบายโดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ภายใน 30 วัน นับตั้งแต่ประกาศผลการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องกระทำโดยเปิดเผยโดยนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก ต้องจัดทำนโยบายเป็นลายลักษณ์อักษร แจกให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแกทุกท่าน โดยทางนายกองค์การบริหารส่วนตำบลได้แถลงนโยบายทั้งหมด 8 ด้าน คือ
1. นโยบายด้านโครงสร้างพื้นฐาน
2. นโยบายด้านเศรษฐกิจ
3. นโยบายด้านการศึกษา
4. นโยบายด้านสังคม
5. นโยบายด้านประเพณี วัฒนธรรม
6. นโยบายด้านสิ่งแวดล้อม
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7. นโยบายด้านสุขภาพ
8. นโยบายด้านสร้างเครือข่าย
รวมถึงเรื่อง การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา (พ.ศ. 2561 – 2565) ให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ข้อ 29 (3) และข้อ 30 (5) ในระยะเวลาหนึ่งปี เราจะรายงานภายในเดือนธันวาคม ของทุกปี ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 มีบรรจุไว้ในแผน 75 โครงการ สามารถนำมาบรรจุไว้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 69 โครงการ โดยโครงการที่ดำเนินการจากเงินงบประมาณ  41  โครงการ โครงการจ่ายจากเงินสะสม จำนวน  16  โครงการ และโครงการที่ได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  1  โครงการ 
ส่วนเรื่องการแก้ไข เพิ่มเติม และเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2561 – 2565 ฉบับที่ 1/2565  ซึ่งมีทั้งหมด  12  โครงการ โดยแต่ละโครงการท่านสมาชิกสภาได้อ่านแล้ว มีการเปลี่ยนแปลงโครงการหรือเพิ่มเติมโครงการ โดยให้ทำประชาคมเข้ามาเพื่อให้เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ได้นำเข้าในแผน ซึ่งทุกท่านได้เห็นชอบแล้ว 
เรื่อง การอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจำปี พ.ศ. 2565 เพื่อดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ของท้องถิ่น มีการขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก กรอบวงเงินจำนวน  7,000,000 บาท รายละเอียดโครงการได้สรุปให้ทุกท่านได้อ่าน และเห็นชอบกรอบวงเงินจำนวน 7,000,000 บาท แล้ว มีท่านใดสงสัยหรือจะเพิ่มเติมหรือไม่
ที่ประชุม

รับทราบ
ประธานสภา

มีสมาชิกท่านใดต้องการเพิ่มเติมการจัดทำรายงานประชุมหรือไม่
ที่ประชุม

ไม่มี
ประธานสภา
 หากไม่มีผมขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  8  กุมภาพันธ์  2565  โปรดยกมือครับ
ที่ประชุม
เห็นชอบ  12 เสียง    งดออกเสียง 2 เสียง
ระเบียบวาระที่  3
เรื่อง   การอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจำปี 2565 เพื่อดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ของท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89
ประธานสภา
ในระเบียบวาระที่ 3 นี้ ขอให้ฝ่ายบริหารได้ชี้แจงต่อที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก เชิญครับ
นายก อบต.
เรียน ท่านประธานสภา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก กระผม ว่าที่ร้อยตรี นิพนธ์  ศิริวรประสาท  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก เงินสะสมคงเหลือ ณ วันที่  31  มกราคม 2565 จำนวน  16,867,722.88 บาท หักเงินสำรองตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย จำนวน 4,000,000 บาท คงเหลือ  12,867,722.88 บาท และจะขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมจำนวน 7,000,000 บาท  ส่วนรายละเอียดต่าง ๆ ขอให้ท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เป็นผู้ชี้แจง 
เลขานุการสภา
จากโครงการที่ได้ชี้แจงในคราวประชุมครั้งที่แล้วทั้งหมด 15 โครงการ นั้น ทางกองช่างได้ดำเนินการลงพื้นที่จริง และได้ประมาณการ เขียนแบบ ออกมาทั้งหมด 8 โครงการ เนื่องจาก
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การออกแบบ ประมาณการ ต้องใช้เวลาในแต่โครงการมาก บางโครงการต้องใช้เทคนิคในการทำ วันนี้จึงประมาณการเสร็จแค่ 8 โครงการ ซึ่งผมจะชี้แจงทีละโครงการ ดังนี้
1. โครงการปรับปรุงผิวถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก โดยปูยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต หมู่ที่ 1 ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 389.00 เมตร หนาเฉลี่ย 4 ซ.ม. หรือมีพื้นที่ปูยางแอสฟัลท์ติกผิวถนนไม่น้อยกว่า 1,556 ตารางเมตร งบประมาณทั้งสิ้น 490,000 บาท ท่านสมาชิกเขต 1 มีข้อสงสัย หรือทักท้วงหรือไม่ครับ
นายสำอาง ตุมา
กราบเรียนท่านประธานสภา ฝ่ายบริหาร และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกเขต ผม นายสำอาง ตุมา สมาชิกสภา เขต 1 บ้านโจดหนองแก โครงการที่ท่านชี้แจงถูกแล้วครับ แต่จากการประชุมคราวที่แล้ว มียอดเงินจำนวน 500,000 บาท หากเหลืออีก 10,000 บาท จะนำมาประมาณการให้เป็น 500,000 บาท ได้หรือไม่ เผื่อถนนจะได้มีความยาวมากขึ้น 
เลขานุการสภา
สำหรับเงินส่วนที่เหลือจาก 10,000 บาท นั้น ไม่สามารถนำมาเพิ่มความยาวของถนนได้ เนื่องจากการประมาณการมีข้อจำกัดเรื่องราคาของวัสดุ หากนำมาเพิ่มอีก การประมาณการเพิ่มอีกอาจจะมีราคามากกว่า 500,000 บาท เป็นการคลาดเคลื่อนจากวัสดุ
นายสำอาง ตุมา
รับทราบ
เลขานุการสภา
2.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 2  สายที่ 1  ถนนกว้าง 3.00 เมตร ยาว 73.00  เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือมีพื้นคอนกรีตไม่น้อยกว่า 219 ตารางเมตร (ตามสภาพพื้นที่) ไม่มีไหล่ทาง ตามแบบที่ อบต.กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ สายที่ 2  ถนนกว้าง 5.00 เมตร ยาว 131.00 เมตร หรือมีพื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า 655 ตารางเมตร (ตามสภาพพื้นที่) ไม่มีไหล่ทาง ตามแบบที่ อบต.กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการงบประมาณทั้งสิ้น 491,000 บาท สมาชิกสภา เขต 2 ท่านตรวจดูแล้ว ถูกต้องหรือไม่ครับ   
นายไพรบูรณ์ คำภาเกะ
กราบเรียนท่านประธานสภา ฝ่ายบริหารและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกเขต ผม นายไพรบูรณ์ คำภาเกะ สมาชิก เขต 2 บ้านวังขอนพาด จากโครงการที่ได้ออกแบบและประมาณาณการ ถูกต้องแล้วครับ ไม่มีปัญหาอะไร
เลขานุการสภา
3.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 3  สายที่ 1  ถนนกว้าง 5.00 เมตร ยาว 74 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า 370 ตารางเมตร (ตามสภาพพื้นที่) ไม่มีไหล่ทาง ตามแบบที่ อบต.กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ สายที่ 2  ถนนกว้าง 5.00 เมตร ยาว 100.00 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่คอนกรีตไม่น้อกว่า 500 ตารางเมตร หรือมีพื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า 500 ตารางเมตร (ตามสภาพพื้นที่) ไม่มีไหล่ทาง ตามแบบที่ อบต.กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ งบประมาณทั้งสิ้น 490,000 บาท ท่านสมาชิกสภา เขต 3 มีข้อสงสัยหรือไม่
นายอิทธิวัตร หล้าโคตร
กราบเรียนท่านประธานสภา  ฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผม 
นายอิทธิวัตร  หล้าโคตร สมาชิกสภา เขต 3 บ้านหนองแวง ตามที่ท่านเลขนุการสภา ได้ชี้แจงถูกต้องแล้วครับ ไม่มีอะไรเพิ่มเติม ขอบคุณครับ
เลขานุการสภา
4.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 4 มีปริมาณงาน ถนนกว้าง 4.00 เมตร ยาว 216.00 เมตร หรือมีพื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า 864 ตารางเมตร (ตามสภาพพื้นที่)ไม่มีไหล่ทาง ตามแบบที่ อบต.กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ งบประมาณทั้งสิ้น 490,000 บาท  ท่านสมาชิกสภา เขต 4 มีข้อสงสัยหรือจะเพิ่มเติมอีกหรือไม่
นายวิโรจน์ ขาวพา
กราบเรียนท่านประธานสภา ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภา ทุกเขต กระผม นายวิโรจน์  ขาวพา สมาชิกสภา เขต 4 บ้านหนองหว้า ต้นไม้ที่อยู่ไหล่ทาง จะต้องตัดออกหรือไม่
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เลขานุการสภา
หากต้องการตัดต้นไม้ ต้องขอความอนุเคราะห์จากชาวบ้าน หรือเจ้าของพื้นที่ ครับ
นายบัว ก้านคำ
ผมทราบว่าที่ประมาณการไว้ ไม่มีต้นไม้ที่จะตัดเนื่องจากไม่ใช่ถนนดินเพื่อการเกษตร ดังนั้นจะไม่มีต้นไม้ที่จะตัด
นายวิโรจน์ ขาวพา
ครับผม เข้าใจแล้วครับ ไม่มีปัญหาแต่อย่างใด
เลขานุการสภา
5.  โครงการปรับปรุงผิวถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยปูยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต จุดที่ 1  ปรับปรับปรุงผิวถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยปูยางแอสฟัลท์ติก กว้าง 5.00 เมตร ยาว 42.00 เมตร หนาเฉลี่ย 4 ซ.ม. หรือมีพื้นที่ปูยางแอสฟัลท์ติกผิวถนนไม่น้อยกว่า 210 ตารางเมตร และ จุดที่ 2  ปรับปรุงผิวถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก โดยปูยางแอสฟัลท์ติก กว้าง 5.00 เมตร ยาว 270.00 เมตร หนาเฉลี่ย 4 ซ.ม. หรือมีพื้นที่ปูยางแอสฟัลท์ติกผิวถนนไม่น้อยกว่า 1,350 ตารางเมตร งบประมาณทั้งสิ้น 492,000 บาท ท่านสมาชิกสภา เขต 5 มีข้อสงสัยหรือไม่   
นายบุญถม พรมแสน
กราบเรียนท่านประธานสภา ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภา ทุกเขต กระผม นายบุญถม  พรมแสน สมาชิกสภา เขต 5 บ้านเตาเหล็ก รายละเอียดโครงการที่ออกแบบและประมาณการมาเรียบร้อย ไม่มีปัญหาครับ
เลขานุการสภา
6.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก มีปริมาณงาน ถนนกว้าง 4.00 เมตร ยาว 36.00 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า 144 ตารางเมตร (ตามสภาพพื้นที่) ไม่มีไหล่ทาง ตามแบบที่ อบต.กำหนด พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ งบประมาณทั้งสิ้น 83,700 บาท ท่านสมาชิกสภา เขต 6 มีข้อสงสัยหรือไม่ครับ
นางคำจันทร์ แสนสุข
กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภา ทุกเขต ดิฉัน นางคำจันทร์  แสนสุข สมาชิกสภา เขต 6 บ้านประดู่  โครงการที่ท่านเลขานุการสภาชี้แจงนั้นถูกต้องคะ แต่ดิฉันสงสัยว่าโครงการก่อสร้างราวเหล็กกั้นถนน ลำห้วยหนองไฮ บ้านประดู่ ไม่มีประมาณการเข้ามาเลยคะ 
    
เลขานุการสภา
สำหรับโครงการก่อสร้างราวเหล็กกั้นถนน ลำห้วยหนองไฮ นั้น ยังไม่ได้ประมาณการเข้ามาครับต้องประชุมคราวต่อไป เนื่องการออกแบบและประมาณการต้องใช้เทคนิคพิเศษในการออกแบบ ครับ
นางคำจันทร์ แสนสุข
ดิฉันรับทราบและเข้าใจแล้วคะ 
เลขานุการสภา
7.  โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน (โครงถัก) หมู่ที่ 10 งบประมาณ  73,000 บาท โดยเปลี่ยนถังไฟเบอร์กลาส ขนาดบรรจุ 2,500 ลิตร จำนวน 4 ใบ พร้อมติดตั้งระบบ ท่านสมาชิกสภา เขต 10 มีข้อทักท้วงหรือไม่ครับ
นายชัยเดช สาระภี
กราบเรียนท่านประธานสภา ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภา ทุกเขต กระผม นายชัยเดช สาระภี สมาชิกสภา เขต 10 ผมสงสัยเรื่องอุปกรณ์ยึดถังเป็นเหล็กใช่หรือไม่ 
นายพฤษภพ เกิดศักดิ์
อุปกรณ์ยึดถังจะไม่เป็นเหล็กครับ 
นายชัยเดช สาระภี
รับทราบครับ
เลขานุการสภา
8.  โครงการปรับปรุงถนนดินเพื่อการเกษตร หมู่ที่ 13  ปริมาณงาน ขนาดถนนกว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,400.00 เมตร หรือมีปริมาณดินถมถนนไม่น้อยกว่า 9,240 ลูกบาศก์เมตร เผื่อ 20 % พร้อมเกรดปรับเรียบ รายละเอียดตามแบบที่ อบต.กำหนด งบประมาณ 422,000 บาท  ท่านสมาชิกสภา เขต 13 มีความเห็นอย่างไรหรือไม่
นางอภัญญา เล่ห์กล
กราบเรียนท่านประธานสภา ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ดิฉัน นางอภัญญา เล่ห์กล สมาชิกสภา เขต 13 บ้านศรีชมพู โครงการนี้จะมีปัญหาตรงที่เจ้าของที่ไม่ยอมอุทิศที่ดิน
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เพื่อก่อสร้างถนน เกรงจะเกิดปัญหาในการก่อสร้าง ตอนที่ช่างออกไปสำรวจใช่ถนนเส้นนี้หรือไม่
นายพฤษภพ เกิดศักดิ์
วันที่กองช่างออกไปสำรวจเป็นถนนจาก บ้านศรีชมพู หมู่ที่ 13 ไปจนถึง บ้านหนองเรือ หมู่ที่ 9 เจ้าของที่ที่อยู่บ้านศรีชมพูบอกว่าจะอุทิศที่ดินให้ จึงร้องขอเอกสารอุทิศที่ดิน เพื่อที่จะดำเนินการก่อสร้าง แต่ทางเจ้าของที่บอกว่ายังไม่มี เลยต้องชะลอไว้ก่อน
นางอภัญญา เล่ห์กล
แต่ทางดิฉันได้เข้าไปคุยกับเจ้าของที่แล้ว และจะไม่อุทิศที่ดินให้คะ เรามีแนวทางแก้ไขอย่างไรบ้างคะ
เลขานุการสภา
หากโครงการนี้มีปัญหากับเจ้าของที่ดิน เราจะยังไม่ดำเนินการขอให้ฝ่ายบริหารไปดำเนินการคุยกับเจ้าของที่เสียก่อน 
นายก อบต.
ครับ โครงการนี้ผมจะเข้าไปดูพื้นที่ที่จะดำเนินการก่อสร้างให้เร็วที่สุด เพื่อพี่น้องประชาชนจะได้สัญจรไปมาได้สะดวก 
เลขานุการสภา
หากเป็นเช่นนี้ โครงการนี้ทางสภาคงยังไม่ต้องพิจารณาโครงการของ หมู่ที่ 13 บ้านศรีชมพู
นางอภัญญา เล่ห์กล
ได้คะ ดิฉันเข้าใจขอให้พิจารณาในการประชุมครั้งต่อไปคะ
เลขานุการสภา
เป็นอันว่าในวันนี้ สภาของเราจะพิจารณา 7 โครงการ สรุปได้ดังนี้
1. หมู่ที่ 1  โครงการปรับปรุงผิวถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยปูยางแอสฟัลต์ติกคอนกรีต

     งบประมาณ  490,000 บาท
2. หมู่ที่  2  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก งบประมาณ 491,000  บาท
3. หมู่ที่  3  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก งบประมาณ 490,000  บาท
4. หมู่ที่  4  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก งบประมาณ 490,000  บาท
5. หมู่ที่  5  โครงการปรับปรุงผิวถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยปูยางแอสฟัลต์ติกคอนกรีต
     งบประมาณ  492,000  บาท
6. หมู่ที่  6  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก งบประมาณ  83,700  บาท
7. หมู่ที่ 10  โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน (โครงถัก) งบประมาณ 73,000 บาท
รวมเป็นงบประมาณจ่ายจากเงินสะสมทั้งสิ้น จำนวน 2,609,700  บาท
สำหรับโครงการอื่นที่ยังไม่นำเข้าสภาวันนี้ ในการประชุมคราวหน้าจะต้องได้พิจารณาอนุมัติ ขอให้กองช่างออกสำรวจและประมาณราคาก่อน ครับ
ที่ประชุม

รับทราบ

ประธานสภา
ครับ ต่อไปผมจะขอให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก ได้พิจารณาอนุมัติการใช้จ่ายเงินสะสม  7  โครงการ เป็นเงินทั้งสิ้น  2,609,700 บาท สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
ที่ประชุม
เห็นชอบ  12 เสียง งดออกเสียง 2 เสียง
ประธานสภา
สมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบการพิจารณาอนุมัติโครงการใช้จ่ายเงินสะสม โปรดยกมือครับ
ที่ประชุม
ไม่มี
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ระเบียบวาระที่  4
เรื่อง  อื่น ๆ
ประธานสภา
มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือเพิ่มเติมเรื่องอื่นมีหรือไม่ครับ
นายบุญถม พรมแสน
ผมขอหารือเรื่องถนนดิน หมู่ที่ 5 แต่เป็นเขตของตำบลโสกนกเต็น ประชาชนในหมู่บ้านเตาเหล็ก มีความเดือดร้อนในการสัญจร จะต้องทำอย่างไรครับ
เลขานุการสภา
ต้องให้ประชาชนในหมู่บ้านเตาเหล็ก ประชุม แล้วทำประชาคมเพื่อขอทำโครงการเป็นการทำกิจกรรมนอกเขตพื้นที่ ถ้าหากเราทำประชาคมไปแล้วและมีหนังสือถึงองค์การบริหารส่วนตำบลโสกนกเต็น และสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโสกนกเต็นจะต้องพิจารณาอนุมัติเสียก่อน จึงจะดำเนินการได้
นายบุญถม พรมแสน
รับทราบครับ
ประธานสภา
มีสมาชิกท่านใดมีข้อหารืออีกหรือไม่
นายวิโรจน์ ขาวพา
ขอเรียนถามฝ่ายบริหารครับ ว่างบประมาณของปี 2564 จากการติดไฟฟ้านั้น มีเงินคงเหลือเจ็ดหมื่น สามารถนำไปดำเนินการอะไรได้บ้าง
นายไฉน ศิริวัชรศิลป์
โครงการยังไม่เสร็จสิ้นครับเพราะยังไม่หมดสัญญา 
นายก อบต.
อยู่ในระหว่างการวางแผนงานของฝ่ายบริหาร ครับ
นางคำจันทร์ แสนสุข
ดิฉันมีเรื่องหารือ เรื่องโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 นั้น การตรวจด้วย ATK มีจำนวนไม่เพียงพอ เนื่องจากตอนนี้โรคได้ระบาดอย่างหนักทำให้การดูแล รักษา มีอุปกรณ์ไม่เพียงพอ
เลขานุการสภา
สำหรับชุดตรวจ ATK จะให้รองปลัดสอบถามไปที่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลโจดหนองแก รวมถึงเรื่องวัสดุอุปกรณ์ด้วยครับ
นางคำจันทร์ แสนสุข
รับทราบคะ
ประธานสภา
มีสมาชิกสภาท่านใด มีเรื่องอื่น ๆ สอบถามหรือเพิ่มเติมอีกหรือไม่
ที่ประชุม
ไม่มี

ประธานสภา
หากไม่มี ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่าน ทุกเขต ที่เข้ามาประชุมในวันนี้ การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2565 ผมขอปิดการประชุมแต่เพียงเท่านี้

ปิดประชุมเวลา 13.30 น.
       (ลงชื่อ    สิรินันท์  นันตื้อ       ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
                                              (นางสาวสิรินันท์  นันตื้อ)
                                           เจ้าพนักงานธุรการ ชำนาญงาน
                                 (ลงชื่อ)         เกษม  ศรีลำดวน   ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม
                                               (นายเกษม  ศรีลำดวน)
                                  ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก
      (ลงชื่อ)    นิวัตน์  ชัยดี     ผู้รับรองบันทึกรายงานการประชุม
                                                (นายนิวัตน์  ชัยดี)
                               ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก 
-8-
              ตรวจสอบแล้ว
                                      (ลงชื่อ)        อภัญญา  เล่ห์กล   ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
                                                     (นางอภัญญา  เล่ห์กล)
                               รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก                                                                                                              
     (ลงชื่อ)   อิทธิวัตร หล้าโคตร    กรรมการ                  (ลงชื่อ)      สำอาง  ตุมา   กรรมการ
               (นายอิทธิวัตร  หล้าโคตร)                                        (นายสำอาง  ตุมา)
                   สมาชิกสภา เขต  3                                            สมาชิกสภา เขต 1
