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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก
เรื่อง  การรับสมัครสอบแข่งขันบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้าง
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 25๖๐  แก้ไขเพิ่มเติมครั้งที่ ๑
*******************************************


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก  อำเภอพล  จังหวัดขอนแก่น  ได้มีประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก  เรื่อง  การรับสมัครสอบแข่งขั้นบุคคลเพื่อแต่งตั้งพนักงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐  ลงวันที่  ๒๒  พฤศจิกายน  ๒๕๕๙   เพื่อดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างตามภารกิจตำแหน่งว่างตามแผนอัตรากำลัง 3 ปี  (พ.ศ. 2558 - 2560)  เป็นพนักงานจ้าง  ตำแหน่ง  ผู้ดูแลเด็ก  จำนวน  ๒  อัตรา เพื่อปฏิบัติงานประจำสังกัดกองการศึกษา  องค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก   อำเภอพล   จังหวัดขอนแก่น   นั้น


อาศัยอำนาจตามความในหมวด 4  ข้อ ๑๘  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดขอนแก่น  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้างสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล  ลงวันที่  ๑   กรกฎาคม  ๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน   จึงประกาศการรับสมัครสอบแข่งขันบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 25๖๐  แก้ไขเพิ่มเติมครั้งที่ ๑  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 


  
๑.  วัน  เวลาและสถานที่รับสมัคร


ผู้ที่มีความประสงค์จะสมัครเข้ารับการเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก  สามารถติดต่อขอรับและยื่นใบสมัครด้วยตนเองได้ที่งานบริหารทั่วไป  สำนักงานปลัด อบต.  องค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก  อำเภอพล  จังหวัดขอนแก่น  ตั้งแต่วันที่  1 – ๑๓  ธันวาคม  พ.ศ. 2559   ในวันและเวลาราชการ  สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ 0-4321-0๗๕๘  


๒. ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสรรหาและเลือกสรร


องค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก  จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรให้ทราบในวันที่   ๑๔  ธันวาคม  พ.ศ. 2559  โดยปิดประกาศไว้  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก  อำเภอพล  จังหวัดขอนแก่น


รายละเอียดหัวข้อนอกเหนือจากการแก้ไขเพิ่มเติมดังกล่าวข้างต้นนี้    ให้ยึดหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก  เรื่อง  การรับสมัครสอบแข่งขั้นบุคคลเพื่อแต่งตั้งพนักงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๐  ลงวันที่  ๒๒  พฤศจิกายน  ๒๕๕๙  ต่อไป


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  ๑  เดือน  ธันวาคม  พ.ศ. 2559
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 ร้อยตำรวจตรี     





         ( วัฒนชัย   ประไกรวัน )




          นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโจดหนองแก









